
Podgorici nastavil Plamenaca, da s 5000 Črno
gorci in 28 kanoni Turkom pot zabrani v Črno
goro, kar je tudi včeraj srečno storil, ker je na
pad 12.000 Turkov odbil. Knez sam je pozval 
8000 beguncev hercegovinskih iz Dalmacije in jih 
oroža v Grahovem ter bo potem s kakimi 30.000 
inoži udaril proti Mostaru za Muktarpašem, kije 
s 16 bataljoni že iz Hercegovine pete odnesel in 
se v Bosnijo potegnil. Hercegovina bo tedaj brž 
v oblasti kneza Nikole. V Bosniji je vstaš Golub 
mesto Vakup užgal in vse Turke ubil. Vstaši 
sedaj hitijo proti izhodu, da se združijo s srbskim 
generalom Alimpičem, ki je v nedeljo jutro udaril 
črez Drino in se pri Beljini začel tepsti s turško 
vojsko. Izid bitke še ni znan. General Alimpič 
ima seboj srbske uradnike, ki bodo brž povsod 
srbske uradnice in sodnije osnovali. Turki bežijo 
v Serajevo in delajo okoli mesta nasipe, kar je 
gotovo že prepozno. General Cah stoji mirno v Ča
čaku in čaka, da tje na ppmoč hiti, kder bo naj
bolj treba. Pred generalom Črnajevem se Turki pov
sod brez velikega upora pomikajo v Niš. Vsled 
tega je Črnajev še bolj naglo pritisnil in Turkom 
vzel po krvavem klauju močno utrjeni tabor za 
Nisom. Kakih 20 ur od ondot na strani so Turki 
sicer vdrli črez s r b s k o mejo do Zajčara, kar 
jim pa ne bo pomagalo nič. Za Bolgare vozi 
Črnajev seboj 100.000 pušek. Turki tolikim ne

varnostim mislijo v okom priti s tem, da je sul
tan na vojsko pozval vse musulmane od 17 — 70 
leta. Klanje utegne nastati strašno, a Kristijani 
bodo zmagali. 

Avstrijske dežele. Vsled jugoslavjanske voj
ske se Magjar strahu in jeze ves trese in tudi 
nemški liberalci se srdijo, ker vidijo, kam je Av
strijo zavozlal magjarski Andrassv, prvi steber 
liberalne nemško  magjarske nadvlade pri nas. 
Ta strah in trepet je tem večji, ker 80 svitli ce
sar sklenoli gotovo sniti se z ruskim cesarjem in 
ker so počastili ruskega poslanca Novikovovega z 
velikim križcem reda sv. Štefana, kar je največje 
počastenje v Avstriji. Mnogo ljudi tedaj misli, 
da bo moral Andrassv odstopiti. To želimo vsi 
zvesti Avstrijani. Le zveza z Rusijo nas reši prus
kega žrela, kakor je tudi vojaški list: „Wiener 
Wehrzeitung" te dni povedal. — Postava glede 
popravljanja Savinjske struge od Mozirja do Celja 
je od cesarja potrjena. Ban Mužaranič je od
potoval na Dunaj. 

Vnanje države. Rusi kupičijo na avstrijski in 
turški meji 400.000 vojakov in orožajo v Niko
lajevu vojne ladje. — Pruski Bismark preži na 
Belgijo, pa bi tudi voljen bil na Ruse planiti, ako 
mu nebi cesar Viljelm tega branil. — Lahi bodo 
od judovskega Rothschilda kupili laške železnice. 
— Francozi so svoje vojno brodovje poslali na 
Turško. — Angleži orožajo 75.000 mož Turkom 
na pomoč. — V SeverniAmeriki se bliža volitev 
novega predsednika cele države in je zarad tega 
veliko volilno gibanje. 

Vojska na Turškem zavzema razuu Grške 
skoro ves polutok Balkanski. Kuez Nikola je pri 

Politični ogled. 


